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Протягом останнього десятиліття ринок криптовалют виявив 
значний ріст, що є результатом проникнення інформаційних 
технологій у різні сфери суспільства та цифровізації економічних 
процесів у глобальних умовах. Активний розвиток цього ринку надав 

можливість економічним суб’єктам формувати високоліквідні та 
прибуткові інвестиції через вкладення коштів у криптовалюти. Тому 
метою цього дослідження є аналіз переваг інвестування коштів у 
криптовалюту, оцінка результативності та визначення можливих 

ефективних інвестиційних стратегій.  
Криптовалюта – це цифровий грошовий засіб, призначений для 

вимірювання вартості товарів, послуг та інших грошових одиниць. 

Вона використовується для товарно-грошового обігу, нагромадження та 
інвестування. Криптовалюта захищена криптографічним кодом, що 
унеможливлює підробку чи копіювання. Хоча вони подібні до 
традиційних грошей у відношенні вартісного обміну, платежів та 

нагромадження, вони відрізняються відсутністю єдиного емісійного 
центру. 

Ринок криптовалют поділяється на первинний і вторинний, де 
вирізняють реальні та фінансові інвестиції. Реальні інвестиції 
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означають вкладення в основні активи, такі як майнінг-ферми, для 
«видобування» криптовалюти. Фінансові інвестиції включають 
придбання раніше емітованих криптомонет на вторинному ринку. 
Фінансове інвестування ґрунтується на очікуванні зростання 
вартості криптовалют та отриманні прибутку від приросту 
інвестованого капіталу. 

Інвестування в криптовалюту має ряд вагомих переваг: 
– високий рівень контролю. Інвестор самостійно приймає рішення 

щодо купівлі-продажу криптомонет. Він не обмежений часовими або 
фінансовими бар’єрами для переведення коштів між криптовалютами 
або готівковими грішми. Рахунок у криптовалюті не піддається 
блокуванню або обмеженням обслуговування з певних причин; 

– процедурна легкість інвестування. Вкладання коштів у 
криптовалюту не потребує складних процедур (реєстрації та надання 
додаткової документації). Відсутність юридичних обмежень у 
криптовалютних інвестиціях дозволяє здійснювати операції швидко та 
без зайвих проблем; 

– високий рівень захищеності інвестицій. Навіть при наявності 
окремих випадків крадіжок, криптовалюти, такі як Bitcoin, Ether, 
Tether, є ефективно захищеними від підробок та інших 
неправомірних втручань; 

– незалежність від державної політики. Вартість криптовалют 
визначається ринковою кон’юнктурою і не залежить від рішень уряду. 
Урядова система має обмежений вплив на криптовалютний ринок, що 
робить його менш вразливим до дискреційної державної політики; 

– відсутність формальних бар’єрів для входу. В більшості країн 
регуляція криптовалютного ринку мінімальна, забезпечуючи 
відсутність юридичних бар’єрів для інвестицій. Оподаткування доходів 
від криптовалют може бути не врегульованим, що також сприяє 
привабливості цього виду інвестування; 

– високий рівень прибутковості інвестування. Довгострокове 
зростання вартості більшості криптовалют свідчить про високий 
потенціал прибутковості. Обмежена емісія головних криптомонет 
захищає інвестиції від знецінення, а низький фінансовий поріг для 
входу сприяє привабливості цього ринку; 

– анонімність інвестування. Процес вкладення коштів у 
криптовалюту максимально анонімний, хоча важливо зауважити, що не 
всі їх види є абсолютно анонімними. 

Між первинним та вторинним ринками криптовалюти існує 
помірний зворотний кореляційний зв’язок, що створює основу для 



460 

розробки інвестиційної стратегії. Для інвесторів, які прагнуть до високої 
прибутковості, агресивна стратегія, спрямована на конкретний сегмент 
криптовалютного ринку (реальне або фінансове інвестування), 
може бути більш вигідною. З іншого боку, ті, хто надає 
перевагу збалансованій інвестиційній стратегії, можуть обрати 
інвестування як у майнінг криптомонет, так і у формування 
диверсифікованого портфеля. 

Ефективна стратегія криптовалютного інвестування передбачає 
ретельний аналіз тенденцій розвитку ринку, оцінку прибутковості 
різних криптоактивів та формування майбутнього портфеля інвестицій. 
Важливим етапом є вибір термінів, організаційних умов та обсягів 

реального інвестування у майнінг криптомонет. 
Процес фінансового інвестування включає реєстрацію на 

криптобіржі, перерахунок коштів, обмін фіатних грошей на 
криптомонети та реалізацію активів після завершення інвестиційного 

періоду. Забезпечення захисту акаунтів від несанкціонованого доступу 
важливе, і використання двофакторної аутентифікації рекомендується 
на всіх етапах. 

Загалом, інвесторам рекомендується бути уважними та 
обережними під час усіх операцій на криптовалютному ринку. 
Застосування різних заходів безпеки, від вибору надійних гаманців до 
уважного контролю за транзакціями, може допомогти уникнути 

фінансових ризиків та шахрайства. 
Дослідження підтверджує, що криптовалюта є 

високоперспективним об’єктом інвестування, забезпечуючи високий 
рівень прибутковості при помірному ризику. Розширення сфер 

застосування та легітимізація криптовалют додають їм нові перспективи 
як інструментам для ефективного нагромадження капіталу. 

Кореляційний зв’язок між первинним і вторинним ринками 

криптовалюти дозволяє розробляти інвестиційні стратегії з різним 
співвідношенням між доходом і ризиком. Інвестування у майнінг 
обладнання забезпечує стабільний дохід, але терміни окупності 
залежать від траєкторії криптовалютного ринку. Фінансові інвестиції у 

портфель криптовалют можуть призвести до високого доходу при 
підвищеному рівні ризику. Збалансоване інвестування в обидва 
сегменти криптовалютного ринку дозволяє створити оптимальну 
структуру інвестицій, відповідну обраній інвестиційній 

стратегії інвестора. 
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У сучасному динамічному світі, де зміни стали необхідністю і 

невід’ємною частиною будь-якої сфери діяльності, ефективність 
прийняття управлінських рішень в умовах змін стає критично 
важливою для успішної діяльності організацій. Зміни можуть включати 
технологічні інновації, ринкові перетворення, зміни в законодавстві та 
інші фактори, які впливають на стратегічне та оперативне управління 
підприємствами. У цьому контексті дослідження ефективності 
прийняття управлінських рішень набуває особливої актуальності. 

Перехід до нових реалій вимагає від керівництва не лише 
адаптації, але і активного впровадження стратегій, які забезпечать 
конкурентоспроможність та стійкість. Ефективність управління у 
змінних умовах визначається не тільки швидкістю реагування на 
нововведення, але й здатністю визначити перспективні 
напрямки розвитку. 

В умовах змін прийняття управлінських рішень є важким 
завданням, оскільки неправильні рішення можуть призвести до 
серйозних наслідків. Мова може йти про формальні і неформальні 
методи прийняття управлінських рішень, про кількісні і якісні, 
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